
Dne 15. 12. 2008 se uskutečnilo další zasedání Dětského parlamentu. I když jsme dorazili                          v trochu skromnějším počtu, mělo to smysl. 

Odzvonilo ..., už od začátku roku nezvoní. Myslím, že jsme si celkem zvykli, ne? Legendární „crrr“ měla nahradit nějaká melodie. Někdo si myslí, že s tím škola nic nedělala, ale opak je pravdou. Změna zvonění na melodii podle odborníka na slovo vzatého by stála celkem dost peněz, které by se daly využít pro užitečnější věci. Proto zatím nebude ani melodie.

Jak si každý určitě všiml, na naší škole probíhá rekonstrukce učeben. Týká se to bývalé chemie, fyziky a nyní probíhá rekonstrukce přírodopisu a učebny německého jazyka. Z bývalé chemie vznikla jazyková učebna. Fyzika se změnila k nepoznání a rozhodně to zkvalitní výuku. V učebně přírodopisu se bude vyučovat ještě chemie. Ve všech těchto třídách  a některých třídách I. i II. stupně jsou již namontovány interaktivní tabule.
Dále prosíme všechny, kteří neustále propíchávají fotky na nástěnce DP ve vestibulu -  bylo by skvělé, kdybyste to přestali dělat. Všem předem děkujeme. 

Spát ve škole ?? Pro II.stupeň už nereálné a pro I.stupeň platí stále stejná pravidla. II.stupeň ale dostane náhradu ve formě vícedenních výletů. Také ještě jedna dobrá zpráva pro 5.ročníky. V 6.třídě je čeká adaptační pobyt a na konci 5.třídy, před velkým přesunem na II.stupeň, pojedou se svými třídními učitelkami na dvoudenní výlet. 

Proběhla i menší diskuze o tom, že školník otevírá školu občas pozdě. Žáci si žádají změnu. Uvidíme, jak to dopadne.
Také jsme plánovali, co by se dalo uskutečnit, abychom udrželi dobré vztahy s naší partnerskou školou - Kamennou stezkou v Kutné Hoře. Jak to tak 

vypadá, možná bude po Novém roce uspořádán turnaj ve florbalu.

Pojedeme s Dětským parlamentem na výlet? Tato otázka se řeší každý rok. Koordinátoři se tomu nebrání, jen musíme něco naplánovat a to je úkol pro zvolené členy do DP. Tak se trochu snažte!

Zaslechli jsme i návrh, abychom měli nějaká reprezentativní  trička s logem DP. Je to na dobré cestě a už jsme si i prohlíželi katalog.

Na konci loňského školního roku se uskutečnila Miss ZŠ. Jak to bude letos?  Plánovali jsme rok oddech, hlavně kvůli probíhající finanční krizi, která se dotýká i případných sponzorů.  Také tam padl návrh na Miss učitelů a Miss tří ( partnerských ) škol. Daleko lepším nápadem byl ale návrh na uskutečnění soutěže s pracovním názvem Miss aerobik ? , Miss tanec?, Miss sport? Proběhly by různé sportovní disciplíny, např. šplh, kruhy, tanec na hudbu apod. Uvidíme, jak to dopadne. 
Jak to letos bude s devátými ročníky? Bude nějaké rozloučení? Dostali jsme hned odpověď. Ještě o tom není úplně rozhodnuto,ale nějaká forma rozloučení určitě proběhne.Také někdo dostal nápad, abychom se na konci roku vyfotili s učiteli. Týkalo by se to devátých tříd. Ale hned to bylo zamítnuto.
Další zasedání bude možná už v lednu. Zdá se nám, že zasedat po dvou měsících je celkem málo. 
Užijte si v pohodě vánoční svátky a Nový rok. A 5.ledna se zase sejdeme ve škole. (
Vojtěch Příhoda










