Zájezd do Anglie

Jako každý rok jsme dětem nabídli možnost zajet se podívat na skok do Anglie. Trasa Londý-Hastings-Rye-Londýn. Je to vždy skvělá příležitost vyzkoušet si, jestli těch pět dnů děti bez rodičů vydrží, a jestli se budou umět spolehnout samy na sebe se základní jazykovou výbavou v cizí zemi.

Přihlásilo se tento rok méně dětí, a proto jsme cestovali v luxusním patrovém autobuse ještě s výletníky z Paskova a Teplic. Nakonec nás byl plný autobus, asi 66 dětí a několik dospělých jedinců, kteří dozorovali. 

Vyrazilo se za krásného počasí právě 13. dubna 2006. Cesta přes Českou republiku proběhla bez problémů. Trošku delší byla noční jízda přes Německo a Belgii. Ale námořní plavba trajektem z francouzského Calais do Doveru nás všechny probrala a vzpružila a už jsme nad ránem viděli nádherné křídové útesy Doverské. Najednou stačilo jen nastoupit zpět do autobusu, přetočit hodinky o hodinu zpět, zařadit se do levého jízdního pruhu a byli jsme ve staré dobré Anglii s typickou architekturou a rozkvetlým venkovem. Do Londýna jsme si během zhruba dvou hodin jízdy ještě schrupli, pak se posilnili maminčinou svačinou a už jsme stáli u královské observatoře v Greenwich.

Nezapomenutelný výhled – chaotický Londýn!! Tu budova historická, tu budova jako z Marsu. A o tom to je. Londýňané jsou velmi kosmopolitní – přijímají se, míjejí se navzájem. A je jedno, odkud kdo je. Takže hurá - i my Zručáci se tu s přehledem ztratíme. Hlavně žádné hlouposti a držet se pohromadě!
 Prošli jsme s paní průvodkyní náročnou trasu – Cutty Shark,  Tower, Tower Bridge, Kateřinské doky, pobřeží řeky Temže, most Millenium 2000, památník požáru v Londýně roku 1666, tunel pro pěší pod řekou…. No zkrátka bylo toho na první den dost. Ale naši žáčci byli vzorní, i když počasí bylo opravdu aprílové a chvílemi až dosti nevlídné. 

Celodenní pochod za námi a my všichni jsme se těšili do hostitelských rodin. Cesta do Hastings rychle uběhla. Na místě srazu už čekaly některé rodiny a děti statečně s taškou a nejistým výrazem ve tváři mizely v autech. Jisté obavy samozřejmě byly, ale ranní sraz na Hastingském nábřeží opět dokázal, že děti jsou spokojené a nabité novými zkušenostmi a poznatky. 
Takže – mohlo se vyrazit! Paní průvodkyně nás protáhla přes Hastings do Pašeráckých jeskyní, Podmořského centra, rybářské čtvrti a historické části. Odpoledne jsme ještě navštívili městečko Rye s pravým anglickým kostelem a středověkou hradbou. Dost bylo času i na zakoupení místních specialit – fish and chips, fruit cakes, sandwich a muffin….

A další den? Opět Londýn a po svých! Tentokrát nám počasí přálo. V klidu, sami bez průvodkyně, jsme prošli další zajímavou část města. Atrakcí byla návštěva London Eye, Big Ben, Westminster Abbey, Houses of Parliament, British Museum, Covent Garden atd….Kolem sedmnácté hodiny jsme všichni naskočili u Cleopatra´s needle do autobusu a nechali se unášet brněnskými řidiči zpět domů.

Cesta domů je vždycky kratší, ale němečtí celníci se nám ji snažili prodloužit. Ale nám už to bylo celkem jedno, protože 17. dubna nás nečekal odpolední anglický čaj, ale maminčina náruč opět ve Zruči. 

Snad se nám zájezd vyvedl a příští rok? Mají šanci další odvážlivci a dobrodruzi, kteří si chtějí vyzkoušet něco nezapomenutelného!
