9.B

Proslov - slavnostní vyřazení absolventů

Vážení, učitelé, rodiče a spolužáci,
ráda bych zahájila slavnostní vyřazení absolventů

proslovem. Chceme se s vámi podělit o pocity a zážitky z okamžiků, jež navždy zůstanou hluboko v našich srdcích, a všem popřát hodně štěstí v dalším studiu. Pojďme však hezky popořádku.


Uběhlo to jako voda. Ten den, co jsme se poprvé hnali jako malé děti do první třídy, mi připadá, jako by byl včera. Začala nám zcela nová kapitola života. Někteří se těšili, jiní se slzami v očích pevně tiskli maminčinu ruku v obavě, že odejde a nechá je mezi neznámými tvářemi. Z některých se za ta uplynulá léta staly tváře známé – tváře našich kamarádů. Spojovaly nás společné zážitky, jako hory, výlety, exkurze i vícedenní pobyty. Vše jsme prožívali spolu: první lásky, rozchody, hádky i usmiřování, maléry i úspěchy. Za těch devět let se z nás stala parta. Skupina lidí, mezi kterými je jedno z nejsilnějších pout – přátelství. Říká se, že někteří lidé vstoupí do našeho života a rychle z něj zase odejdou, ale někteří zůstanou navždy a zanechají stopy v našich srdcích – my už pak nikdy nejsme stejní. Navzájem jsme si pošlapali srdce, a přece to nebolí, ba právě naopak.


Slušelo by se poděkovat všem učitelům, kteří nám předali spoustu svých vědomostí a celá léta  se snažili o to, aby z nás v budoucnu něco bylo. Naučili nás, že na světě nejsme sami, ale jsou tu i ostatní, a my na ně musíme brát ohled, pomáhat jim a respektovat je. Díky nim jsme se stali uceleným kolektivem lidí, který táhne za jeden provaz. Obdivuji, že s námi měli svatou trpělivost, i když to nebylo zrovna nejlehčí. Náš dík patří i rodičům, kteří nám pomáhali, podporovali nás v těžkých chvílích a celých devět let nás popoháněli k sešitům a učebnicím.

Přála bych si, aby každý absolvent této školy odcházel se stejným pocitem v duši jako já. Myslím si, že tato škola nás perfektně připravila na další dlouhou cestu životem. Všem svým spolužákům přeji, aby se jim na nové škole líbilo, aby si našli spoustu nových přátel, ale zároveň nezapomněli na ty staré, se kterými strávili devět let svého života. Věřím, že každý má ve svém srdíčku místo, kde má uloženo všechno, co jsme spolu zažili, a že si každý rád na tyto chvíle vzpomene. Stejně jako já. Teď se někteří z nás těší, až tuto školu opustí, ale věřte tomu, že často budou chvíle, kdy byste se nejraději vrátili zpět. Chtěla bych říci, že chvíle strávené na této škole budou vždy patřit k těm nejkrásnějším a nikdy na ně nezapomenu.

Díky Vám všem!
