Projekt „Naše hory“

Zeměpisná exkurze na Sněžku
17. 9. 2009
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Dne 17. 9. 2009 se osmý ročník I. Základní školy ve Zruči nad Sázavou vypravil prozkoumat naši nejvyšší horu Sněžku. Tohoto dobrodružstvím zavánějícího výletu jsme se účastnili také my. Kolem šesté hodiny ranní jsme se sešli na autobusové zastávce Na Pohoří, nasedli do autobusu, kde jsme si posedali po skupinkách, do kterých jsme se rozdělili již ve škole, a mohli vyrazit. Jelikož nejsme zvyklí vstávat takhle brzy, některým z nás se již za Zručí zavíraly oči. Spánek však netrval dlouho, protože součástí jednoho ze čtrnácti úkolů bylo vyfotografovat několik z geomorfologických celků, které cestou byly k vidění. 

Asi po dvouhodinové cestě jsme dorazili do Pece pod Sněžkou. Batohy se svačinkou od maminky a dobrůtkami pro posilnění jsme „hodili“ na záda a vyrazili k lanovce. Cesta byla velmi strmá, proto není divu, že někteří jedinci dorazili k lanovce velmi znaveni. Na tomto stanovišti bylo naším úkolem zjistit teplotu vzduchu. Poté jsme radostně vyrazili na lanovku a vychutnávali si krásu krkonošské přírody a změnu vegetace v jednotlivých nadmořských výškách. Jakmile všichni dorazili na horní stanici lanovky, společně jsme vyrazili dobýt vrchol Sněžky. Plni očekávání jsme stanuli na vršku. Čekalo nás však zklamání. Všude kolem nás byla mlha a my viděli sotva na krok. Jelikož teplota okolního vzduchu nepřesáhla 10۫C, vyndavali jsme z batůžků termosky s teplým čajem a navzájem se zahřívali. Ještě nás čekalo společné foto a  pak hurá na sestup dolů. Cestu jsme absolvovali celou pěšky a náramně se přitom bavili. Zejména učitelé měli o zábavu postaráno, když u polské boudy zjistili, že několik žáků sešlo z plánované cesty. Od této restaurace jsme měli shlédnout do Obřího dolu, ale bylo velmi mlhavé počasí a nic nebylo vidět. Další zastávka byla u vodního trkače, což je vodní čerpadlo (vodárna pro Sněžku). Při dalším sestupu jsme se zastavili u kapličky, kde jsou fotky z roku 1897, kdy tuto oblast postihla povodeň.               

  Zakrátko už jsme stáli před autobusem a  mohli se vydat zpátky do Zruče. Většina z nás byla velmi unavená, avšak našli se i tací, kteří i po tak náročném dni měli energie na rozdávání. Cesta zpět se zdála poněkud kratší. Ani jsme se nenadáli a byli jsme ve Zruči. Bez jakýchkoliv zranění jsme se všichni vrátili domů plni dojmů a nově nabytých zážitků.
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